

జాతీయ వార్తను  
ఈ-పేపర్ లోనూ,  
డబ్ల్యుడబ్ల్యూడబ్ల్యూ జాతీయ వార్త,  
కామ్ లో కూడా వీక్షించవచ్చు.  
epaper:jatheeyavaartha.com  
www.jatheeyavaartha.com

# జాతీయ వార్త

తెలుగు దిన పత్రిక

చదవండి.. చదివించండి..  
జాతీయ వార్త  
తెలుగు దిన పత్రిక  
మా పత్రిక అభివృద్ధికి పాఠకులు, శ్రేయోభిలాషులు, మిత్రులు,  
అధికారులు సహకరించాలని మనవి. మీ మీ మండలాల్లో ఏమైనా  
సమస్యలు ఉన్నాయో.. ఎవరైనా ఇబ్బందులు పెడుతున్నారో.. అయితే  
వాటిని మా దృష్టికి తీసుకురండి.. వాటిని జాతీయ వార్త తెలుగు  
దిన పత్రిక ద్వారా ప్రచురించి మీ సమస్యలను రాజకీయ నాయకులు,  
అధికారుల దృష్టికి వెళ్తాం - ఎడిటర్, ఫోన్: 9963063761  
epaper:jatheeyavaartha.com www.jatheeyavaartha.com

## స్వాతంత్ర్య దినోత్సవ శుభాకాంక్షలు

15 August  
**Happy Independence Day**

ప్రజా ప్రతినిధులకు, కూటమి నాయకులకు, మిత్రులకు,  
శ్రేయోభిలాషులకు  
**78వ స్వాతంత్ర్య దినోత్సవ శుభాకాంక్షలు**  
తెలుపుతూ...

**కొత్తకోట నాగేంద్ర**  
జనసేన పార్టీ  
బూర్జు మండల అధ్యక్షుడు

**కొల్ల జయరాం**  
జనసేన పార్టీ జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి  
శ్రీకాకుళం జిల్లా

**కోరుకొండ మల్లేశ్వరరావు**  
జనసేన పార్టీ జిల్లా కార్యదర్శి  
శ్రీకాకుళం జిల్లా





జాతీయ వార్తను  
ఈ-పేపర్ లోనూ,  
డబ్ల్యుడబ్ల్యూడబ్ల్యూ జాతీయవార్త.  
కామ్ లో కూడా వీక్షించవచ్చు.  
epaper:jatheeyavaartha.com  
www.jatheeyavaartha.com

# జాతీయ వార్త

తెలుగు దిన పత్రిక

చదవండి.. చదివించండి..  
జాతీయ వార్త  
తెలుగు దినపత్రిక  
మా పత్రిక అభివృద్ధికి సహకరిస్తున్న పాఠకులు, శ్రేయోభిలాషులు,  
మిత్రులు, అధికారులకు  
78వ స్వాతంత్ర్య దినోత్సవ శుభాకాంక్షలు  
- ఎడిటర్, ఫోన్: 9963063761  
epaper:jatheeyavaartha.com www.jatheeyavaartha.com

గురువారం 15-08-2024 శ్రీకాకుళం సంపుటి: 2 సంచిక: 100 పేజీలు: 8 రెం: రూ.7

స్వాతంత్ర్య దినోత్సవ శుభాకాంక్షలు

15 August Happy Independence Day

ప్రజా ప్రతినిధులకు,  
వైసీపీ నాయకులకు, కార్యకర్తలకు  
మిత్రులకు, శ్రేయోభిలాషులకు,  
78వ స్వాతంత్ర్యదినోత్సవ  
శుభాకాంక్షలు తెలుపుతూ...

**కోట గోవిందరావు**  
వైసీపీ సీనియర్ నేత  
ఆమదాలవలస నియోజకవర్గం



# నీకోదండం

**\* టెక్నాలజీలో ఉద్యోగం.. విశాఖలో నివాసం**  
**\* పారిశ్రామిక వాడలో అక్రమంగా స్తంభాలు, ట్రాన్స్ ఫార్మర్లు**  
**వేసిన ఘనుడు \* సబ్సిడీ ఇవ్వకుండా నోక్కిసిన లైసెన్స్ హోల్డర్**  
**కోదండరావు \* పైవేట్ పోల్స్ తో కాసులు వసూలు \* పలాసలో**  
**పేటా ఆడుతూ పోలీసులకు పట్టుబడిన వైనం \* విజిలెన్స్ కు**  
**చిక్కి మేనేజ్ చేసుకున్న మోసగాడు \* సారవకోటకు బదిలీ.. ఆపై**  
**పదోన్నతిపై టెక్నాలజీ బదిలీ \* కోదండం లీలలపై కథలు కథలు**

ప్రాంతాలకు ట్రాన్స్ ఫార్మర్లు, స్తంభాలు వేసేందుకు సైతం మనోదే కాసులు వసూలు చేసి మిగతా నిబంధనలను తప్పిస్తే, సైవేట్ వర్క్ లోనే ఎక్కువగా వసూలు చేయబడుతుంది.

**సబ్సిడీ నిధులు స్వాహా..**  
పలాసలో కోదండరావు పనిచేస్తున్న సమయంలో పారిశ్రామిక వాడలో పరిశ్రమలు ఏర్పాటుకు ఇవ్వబడిన సబ్సిడీ మీటర్లు సుమారు 30 వరకు మనోదే ఇచ్చాడు. అయితే ఈ మీటర్లు ఇవ్వడం కోసం లక్షలు వసూలు చేశాడన్న ఆరోపణలు ఉన్నాయి. పారిశ్రామిక వాడలో స్తంభాలను అవధికారితంగా వేస్తూ యజమానుల నుంచి కాసులు దండం చేశాడు. సబ్సిడీ మీటర్ల పేరిట ఒక్కో పారిశ్రామికవేత్త నుంచి సుమారు రూ. 50వేలు వరకూ వసూలు చేశాడు. దీనిపై కోదండం విద్యుత్ శాఖకు ఫిర్యాదులు కూడా చేశారు.

**పేటా ఆడుతూ పట్టుబడ్డ కోదండరావు**  
పలాసలోని విద్యుత్ సబ్స్టేషన్ లో కోదండరావు పేటా ఆడుకుంటూ ఆస్తుల్లో ఉన్న ఎన్టీఆర్ రహస్య పట్టుకున్నాడు. మనోదే అక్రమాలపై పలువురు ఫిర్యాదులు చేయడంతో విజిలెన్స్ అధికారులు అతడిపై దాడి చేశారు. ఆ శాఖ ఉన్నతాధికారులతో పాటు ప్రత్యాధినిధుల కాళ్ళుబట్టుకుని ఆ కేసుల నుంచి బయటపడి సారవకోటకు బదిలీ అయ్యాడు. ఆ తర్వాత పదోన్నతిపై మళ్ళీ టెక్నాలజీ బదిలీ అయ్యాడు. పలాసలో మనోదే కాసుల వర్షం కురియడంతో తిరిగి పలాస వచ్చేందుకు నానా ప్రయత్నాలు చేసుకుంటున్నాడు.

రోజులు అక్కడ ఉంటూ విధులు నిర్వహిస్తున్నాడని ఆ శాఖ నిబంధనలను తప్పిస్తే, సైవేట్ వేస్తున్నాడు. ఆ శాఖ ఉన్నతాధికారులు ఎవరైనా నిలదీస్తే.. మీ బాగోతం నాకు తెలుసని.. నాకు రాజకీయ నాయకులలో సంబంధాలు ఉన్నాయని బదులిస్తుండడంతో మనకెందుకూ ఈ తలనొప్పి అని వారు మోసం వహిస్తున్నారు. గతంలో వైసీపీ ప్రభుత్వం ఉన్నప్పుడు వైఎస్ఆర్ సీపీ యూనియన్ ఉండేవాడు. ప్రస్తుతం వైసీపీ ప్రభుత్వం రావడంతో ఇప్పుడు 1104 యూనియన్ లో చేరిపోయాడు. టెక్నాలజీలో ఎవరికైనా మీటర్లు కావాలన్నా, స్తంభాలు మార్పాలన్నా ట్రాన్స్ ఫార్మర్ల మార్పాలన్నా ఇతగాడికి అదనంగా కాసులు పడితేనే అవి మంజూరువుతాయి. లోకుట్ వారాలు, నెలలు పెండింగ్ లో పెట్టించేస్తాడు.. ఈ ఘనుడు, టెక్నాలజీ కాలనీలో స్తంభాలు దూరం దూరంగా ఉంటాయి. వాటిని దగ్గర దగ్గరలో వేయమని చెప్పి ముడుపులు బాగా వసూలు చేశాడన్న వివరాలు ఉన్నాయి. టెక్నాలజీ నుంచి తెలంగాణ వెళ్ళే రోడ్ లో రియల్ వెంచర్లు బాగా పెరిగాయి. అయితే

శ్రీకాకుళం, ఆగస్టు 14 (వార్త): టెక్నాలజీలో లైసెన్స్ హోల్డర్ కోదండరావు అవినీతి, అక్రమాలపై కథలు కథలు వినిపిస్తున్నాయి. టెక్నాలజీ ఉద్యోగం.. విశాఖలో నివాసముంటున్నాడు. వాణికి మూడు రోజులు ఇక్కడు.. మూడు





# నేడు పండ్రాగసు నంబరం

**\* ముస్సాబైస ఆర్మీ కళాశాల మైదానం**

**\* 224 మందికి ప్రశంసాపత్రాలు**

శ్రీకాకుళం, ఆగస్టు 15 (వార్త): 78వ స్వాతంత్ర్య దినోత్సవ వేడుకలకు జిల్లా యంత్రాంగం అన్ని ఏర్పాట్లు చేశారు. గురువారం ఉదయం తొమ్మిది గంటలకు శ్రీకాకుళం ఆర్మీ కళాశాల మైదానంలో స్వాతంత్ర్యదినోత్సవాన్ని నిర్వహించనున్నారు. రాష్ట్ర వ్యవసాయ శాఖ మంత్రి కింజంబా అప్పారావును జాతీయ జెండాను ఎగురవేయనున్నారు. అనంతరం సాంస్కృతిక ప్రదర్శనలు నిర్వహిస్తారు. 90 శాఖలకు సంబంధించి 224 మందికి ప్రశంసా పత్రాలను అందజేయనున్నారు. ఇప్పటికే ఆర్మీ కళాశాల మైదానాన్ని సర్కారు సుందరంగా తీర్చిదిద్దారు.

**దేశభక్తిని చాటేలా హర్ ఫుర్ తిరంగా**

జాతీయ కార్యక్రమాలను ఘనంగా నిర్వహించాలని జిల్లా కలెక్టర్ స్వస్థితీ దినకర్ పుండ్లర్ తెలిపారు. జాతీయ సమైక్యతను చాటి చెప్పేలా ప్రతి పౌరుడు తన ఇంటి పైన మువ్వన్నెల జెండాను ఎగుర వేయాలని కోరారు. బుధవారం కలెక్టర్ రాష్ట్ర ప్రభుత్వ ప్రధాన కార్యదర్శి నీరజ్ కుమార్ ప్రసాద్ నిర్వహించిన వీడియో కాన్ఫరెన్స్ లో పాల్గొని అనంతరం మాట్లాడారు. క్యాంపు కార్యాలయంలో హర్ ఫుర్ తిరంగా కార్యక్రమాలపై జిల్లా టూరిజం అధికారి నారాయణరావుతో కలిసి అధికారులకు పలు సూచనలు జారీ చేశారు. అన్ని పాఠశాలల్లో పిల్లలతో ప్రతిష్ట చేయించి జాతీయ జెండాను చేత పట్టి రాబీలు నిర్వహించాలని, వాటి ఫోటోలను తీసి హర్ ఫుర్ తిరంగా వెబ్సైటు నందు అప్లోడ్ చేయాలని ప్రతి విద్యార్థిని తప్పకుండా కి సూచించారు. పంచాయతీ రాజ్ శాఖ అధ్యక్షులతో ప్రతి పంచాయతీలో జాతీయ సమైక్యత పై పోటీలు నిర్వహించాలని తెలిపారు. ఈ పోటీల కోసం రాష్ట్ర ఉప ముఖ్యమంత్రి పవన్ కళ్యాణ్ ప్రైవేట్ పంచాయతీకి రూ.10వేలు చొప్పున, పబ్లిక్ పంచాయతీకి రూ.25వేలు చొప్పున నిధులు మంజూరు చేసినట్లు తెలిపారు. ద్వారా మహిళలతో కూడా పెద్ద ఎత్తున జెండాలును చేత పట్టి గ్రామాల్లో రాబీలు నిర్వహించాలని డి.ఆర్.డి.పి.సి. కల్యాణ వర్తపర్తి కి సూచించారు. మండల ప్రధాన కేంద్రాల్లో, అన్ని ఇంజనీరింగ్ కళాశాలల్లో సెల్ఫీ పోయింట్లను ఏర్పాటు చేసి ప్రతి ఒక్కరు సెల్ఫీ దిగి ఫోటో ను వెబ్సైటు నందు అప్లోడ్ చేయాలని మండల అధికారులకు, కళాశాలల యాజమాన్యాలకు తెలిపారు. అదే విధంగా మున్సిపాలిటీలలో, బస్సు స్టాండ్లలో, రైల్వే స్టేషన్ వద్ద ప్రాముఖ్యత ఉన్న కూడళ్ళలో సెల్ఫీ పోయింట్లను ఏర్పాటు చేయాలని, ఫోటోలు దిగి అప్లోడ్ చేసేలా చర్యలు చేపట్టాలని మున్సిపల్ కమిషనర్లకు అదేశించారు. సామాన్యం జరిగే అలీ హాం కార్యక్రమానికి జిల్లాకు చెందిన ప్రముఖులను ఆహ్వానించి దేశభక్తి గీతాలతో కూడిన సాంస్కృతిక కార్యక్రమాలు నిర్వహించడం జరుగుతుందన్నారు. జిల్లాలో ఎటు చూసినా దేశ భక్తిని పెంపొందించే కార్యక్రమాలు జరగాలని, ప్రజలు పెద్ద ఎత్తున పాల్గొనేలా చూడాలని అధికారులను అదేశించారు.

**జాతీయ జెండాతో.. మత్స్యకారులు**

సంతోహాత్మకంగా, ఆగస్టు 14 (వార్త): భావనపాడు షిఫింగ్ హార్బర్



విరియాలో స్థానిక సాసైటీ అధ్యక్షుడు గోరకల అదినారాయణ అధ్యక్షులతో 78వ స్వాతంత్ర్య వేడుకలను సందర్భంగా బుధవారం ఉమ్మడిలో జాతీయ జెండాలతో మత్స్యకారులు సందడి చేశారు. అలాగే బోలో స్వాతంత్ర్య భారత కే జై అంటూ మత్స్యకారులు వినియోగం చేశారు. ఈ సందర్భంగా మత్స్య శాఖ డీ.డి శ్రీనివాసరావు మాట్లాడుతూ జిల్లాలో ఉన్న మత్స్యకారు సాసైటీ అధ్యక్షులు అధ్యక్షులతో ప్రతి ఫైబర్ బోర్డు ఫైబర్ తెప్పలను జాతీయ జెండా కట్టి దేశభక్తిని

చాటి చెప్పాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో భావనపాడు మత్స్య పారిశ్రామిక సహకార సంఘ అధ్యక్షులు గోరకల అదినారాయణ, బెత్తికి మత్స్యశాఖాధికారి ధర్మరాజు పాత్రో, మాజీ సర్పంచ్ కారాడ పోతయ్య, భావనపాడు సాసైటీ డైరెక్టర్ వంక కౌర్లయ్య, రామ్ స్వామి, డి.డి నాయకులు, మత్స్యకారు ప్రతినిధులు అక్ష దాసేవ, బై.తులసీదాసు, నిలాప రాజు, అప్పలకొండ, అప్పలస్వామి, సాగర్ మిత్ర శ్రీకాంత్, రెడ్డి, నవీన్, గాయత్రి, వివిధ వంకటేష్, కల్పన, మత్స్యకారులు







మైదానాన్ని బాగు చేసిన పూర్వ విద్యార్థులు

నరసన్నపేట, ఆగస్టు 14(వార్త): టోరిగివలస జిల్లా పరిషత్ ఉన్నత పాఠశాల క్రీడా మైదానం అభివృద్ధికి పాఠశాల పూర్వ విద్యార్థులు ముందుకు వచ్చారు. విద్యార్థులే నిర్మించి సేకరించి మైదానాన్ని బాగు చేసేందుకు క్రీడారం చుట్టూరు పగడితూటల వసులు చేపడితే విద్యార్థులకు ఇబ్బందులు కలుగుతాయన్న ఉద్దేశంతో రాత్రివేళ పనులు చేపట్టామని వారు తెలిపారు. స్థానిక క్రీడా మైదానాన్ని బాగు చేసుకోవడం తమకు ఎంతో శ్రమైన ఇబ్బందిని సృష్టం చేశారు.

పూర్వపాలన

ఆమడాలవలస పురపాలక సంఘంలో పాలన పడకేసింది. డింకో అక్కడ వేసిన గొంగలి అక్కడే అన్నట్లుగా సమస్యలు పేరుకుపోతున్నాయి. కానీ అధికారులు మొద్దు నిద్ర వీడడం లేదు. దున్నపోతు మీద పర్లం పడితే దులిసేసుకున్నట్లు... సమస్యలపై దృష్టి పెట్టమని ప్రజలు ఎంత మొత్తుకుంటున్నా వారు నిమ్మకు నీరెత్తినా పట్టవహరిస్తున్నారు. ఇప్పటికైనా అధికారులు స్పందించి, సమస్యలను పరిష్కరించాలని పురపాలక ప్రజలు ముక్తకంఠంతో కోరుతున్నారు.

-తూతూమంత్రంగా మౌలిక వసతులు - పన్నులు వసూలు చేయడం తప్ప సేవలు శూన్యం - నేటికీ నోచుకోని ఫిర్యాదుల విభాగం - ఇప్పటికైనా స్పందించాలని ప్రజలు వేడుకోలు

స్థల పరిష్కారం కోసం ప్రతి సోమ వారం ఫిర్యాదుల విభాగం నిర్వహించి, వారిపై తగ్గగా అధికారులు స్పందించే వారు. అప్పుడే తాళాల్సి కంగా నిలిపివేసిన ఈ కార్యక్రమం నేటికీ ప్రాంతం కాకపోవడంతో అధికారులు ప్రజా సమస్యలపై ఎంత దృష్టి సారినస్తున్నారో అర్థమవుతోంది. ప్రస్తుతం ఒక సమస్యపై ఫిర్యాదు చేయాలంటే పురపాలక సంఘం కార్యాలయంలో పట్టించుకునే నాణ్యత కరువయ్యారు. అడుగుడునూ సమస్యలే. ఆమడాలవలస పురపాలక సంఘంలో అడుగుడునూ సమస్యలు నెల కొన్నాయి. రోజూ ఏదో ఒకకోటి తాగునీటి వైపులైన్ను లీకేజీతో భారీగా తాగునీరు వృథా అవుతోంది. పట్టణ శివారు ప్రాంతాలలో పాటు పట్టణ నడిబొడ్డున ఉన్న అనేక ప్రాంతాల్లో తాగునీటి కుళాయిలు నేటికీ ఎక్కడా చేయలేదు. వరదా వారి క్వాటర్స్, కొత్త కోట వారి వీధి, పూజారిపేట, మెట్టపల్లి వలస తదితర ప్రాంతాల్లో తాగునీటి కొళాయిలకు అక్రమంగా మోటార్లు అమర్చి, తాగునీటి చౌర్యానికి పాల్పడుతున్న వారిపై అధికారులు చర్యలు తీసుకోకపోవడంతో విగిరిన

కులుంబాలకు తాగునీరుండడం లేదు. అనేక బోక్సీ వీధి డిపాల్, లో ఓట్లకీ సమస్యలు నిశ్చయ పునరావృతమవు తూనే ఉన్నాయి. కాలులు లేని అనేక ప్రాంతాల్లో ప్రజలు రోగాల బానిస పడుతున్నారు. అనేక వీధుల్లో రహదారుల నిర్మాణం పూర్తి కాలేదు. కానీ నూతన రహదారుల నిర్మాణంలో అధికారులు జాప్యం కనిపిస్తోంది. అసపస రమైన కోట రహదారి నిర్మించడం, అవసరమైన చోట నిర్మించకపోవడం మన పరిస్థితికి జానియర్ కాలేజీ రోడ్డు ప్రత్యక్ష నిర్దర్శనంగా నిలుస్తుంది. వీధుల్లో రహదారులకు ఇరు



వైపులా ఉన్న పిచ్చి మొక్కలు కూడా తొలగించడం లేదని ప్రజలు అందోళన వ్యక్తం చేస్తున్నారు. ఫుట్ పాత్ ఆక్రమణ తొలగించకపోవడంతో పురపాలక అధికారులు పూర్తిగా విఫలమయ్యారు. డింకో ట్రాఫిక్ సమస్యలు ఉత్పన్నమవుతున్నాయి. చెరువుల ఆక్రమణలు విస్తరించినా జరుగుతున్న నియంత్రణ మాత్రం కొంచెం కూడా లేదు. ఎక్స్ట్రా-లేనివిధంగా పురపాలక సంఘం పరిధిలో 111 చెరువులు ఉన్నాయని విషయం సమస్యలేని నిజం. చెరువులను ఆక్రమించడం క్షమించ

(ఆమడాలవలస)

ఆమడాలవలస పురపాలక సంఘం అధికారులు పాలన అవస్థను గాఢంగా ఉంచిన ప్రజలు ఆగ్రహం వ్యక్తం చేస్తున్నారు. రహదారులు, తాగునీరు, కాలుషయం, వీధి డిపాల్, ఇలా ప్రతి విషయంలోనూ జాప్యం చేస్తున్నారని ఆరోపిస్తున్నారు. పన్నులు చెల్లించక పోతే నోటీసులు ఇవ్వడం తప్ప ప్రజా సమస్యలు పట్టించుకోనే అధికారులు లేకపోవడం తమ దౌర్భాగ్యమని వాపోతున్నారు. పక్క క్రీతం ప్రజా సమ



మేలైన యాజమాన్య పద్ధతిలో అభిక దిగుబడులు

మోరూపల్లి, ఆగస్టు 14 (వార్త): రైతులు మేలైన యాజమాన్య పద్ధతులను ఉపయోగించి అభిక దిగుబడులు సాధించేలా ముందడుగు వేయాలని పలాన పువ్వుపాడు సహాయ సంఘాలకురు లింగాల వెంకట మధురాణి సూచించారు. పువ్వుపాడు అధికారి దాన కర్ణుడు నేతృత్వంలో ముకుందాపురం గ్రామంలో జరిగిన సహాయ సంఘాల బుద్ధివారం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా మధురాణి మహాత్మ్యతార సాయనిక ఎరువులు వినియోగం తగ్గించాలని కోరారు. పంట కాలంలో సరైన యాజమాన్య పద్ధతులు పాటించేలా

చర్యలు తీసుకుంటామన్నారు. సేంద్రియ ఎరువుల వినియోగం పెంచేలా పాలంబడి నిర్వహిస్తున్నామన్నారు. ఉత్పత్తి అభిక మొత్తంలో సాధ్యం దిశగా ఇండి గ్యాప్ పాలంబడి కార్యక్రమం జరుగుతోందన్నారు. పొలాల్లో పక్షి స్త్రావం గట్ట పనులు పక్కనే ఎరులు, పాలం గట్ట పై ఎర వంటగా బంటి నాలాలని సూచించారు. ప్రవీక్షణ చేసిన ఉత్పత్తులను ఎక్స్ డిట్ ద్వారా కొనుగోలు చేస్తామని తెలిపారు. కార్యక్రమంలో వీటిఎలు రూపాన్ని, పుష్ప, ప్రకృతి పుష్ప సాయ నిబంధి, రైతులు పాల్గొన్నారు.



తహసీల్దార్ లక్ష్మీనారాయణకు సత్కారం

జలమూరు, ఆగస్టు 14(వార్త): జలమూరు తహసీల్దార్ జి.లక్ష్మీనారాయణకు క్రీడాకారుల జిల్లా సోషల్ ఇన్స్టిట్యూట్ సైనిక్ అభ్యుత్థుడు బలగ రామారావు, జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి జానక రామారావు, జిల్లా ఉపాధ్యక్షుడు డి.లింగారావు పుష్పగుంపాలో సత్కరించారు. ఈ సందర్భంగా వారు సంఘ సమస్యలను విన్నవించారు. డింకో స్పందించిన తహసీల్దార్.. పరిష్కారానికి తన వంతు కృషి చేస్తామని హామీ ఇచ్చారు.

వికరూప దున్నుల వితరణ



ముందస ఎంపీడీవోగా తిరుమలరావు

ముందస, ఆగస్టు 14(వార్త): ముందస ఎంపీడీవో అభివృద్ధి అధికారిగా వారుల పట్టి తిరుమలరావు నియమితులయ్యారు. ఎన్నికల ముందు ఆయన ముందస లోనే పని చేసినట్లు కోట్లతో విజయనగరం జిల్లా జామి ఎంపీడీవోగా బదిలీపై వెళ్లారు. తిరుమలరావుకు మంచి అధికారిగా గుర్తింపు ఉంది. ఎవరికైనా సాయపడడంతో పాటు సామాజికకార్యం ఆడుకున్నారు. రాజకీయాలు ఆసక్తికరం జని చేయడం తిరుమలరావు లైలు. జామి నుంచి

రీటీవ్ ఆయన ఆయన ముందస ఎంపీడీవో గురువారం బాధ్యతలు స్వీకరించినందుకు. ఆయన మళ్లీ ఇక్కడకు రావడంపై పంచాయతీరాజ్ విస్తరణాధికారి అరసాడ రఘువతిరావు, పరిపాలనాధికారి బారాగం రుక్మిణిరావు, జేపి హనుమంతు సుబ్బో, ఎన్.ధనలక్ష్మి, కైపట్ల హనుమంతు, గోనియా ఇందిర, పంచాయతీ కార్యదర్శులు సంతోషం అభ్యుత్థుడు తెలిపారు. గతంలో లేని విధంగా పంచాయతీల్లో స్వాతంత్ర్య దినోత్సవం నిర్వహించారు. 10 నెలల ప్రకారం ఆయన బాధ్యతలు వహిస్తారు.



మంత్రి పవన్ కల్యాణ్ కు అభినందనలు



జలమూరు, ఆగస్టు 14 (వార్త): రాష్ట్రంలో ప్రభుత్వంపై పంచాయతీరాజ్ పునరుద్ధరణ పునఃపరిశీలించి గ్రామ స్వరాజ్యాన్ని కాపాడేందుకు రాష్ట్ర పంచాయతీరాజ్ శాఖ మంత్రి పవన్ కల్యాణ్ కు.. నరసన్నపేట నియోజకవర్గ డి.డి.లక్ష్మి రైతు విభాగ కమిషనర్, చల్లపాటిపేట పంచాయతీ సర్పంచ్ వంపరెడ్డి రామచంద్రారావు అభినందనలు తెలిపారు. గతంలో లేని విధంగా పంచాయతీల్లో స్వాతంత్ర్య దినోత్సవం నిర్వహించారు. 10 నెలల ప్రకారం ఆయన బాధ్యతలు వహిస్తారు.







# జాతీయ వార్త

తెలుగు దిన పత్రిక

## శ్రీకాకుళం

### లోకీలదాలల్లో ఎక్కువ కేసులు రాజీ

శ్రీకాకుళం లోక్, ఆగస్టు 14 (వార్త): జిల్లా లోక్ అదాలల్లో ఎక్కువ కేసులు రాజీ అవుతున్నాయని జిల్లా న్యాయ సేదాధికార సంస్థ చైర్మన్, జిల్లా ప్రధాన న్యాయమూర్తి, జూజైడ్ అఫ్సర్ మోలానా అన్నారూ. జిల్లా కోర్టు భవనంలో బుధవారం జన్మరెన్యూ కంపెనీలు, న్యాయవాదులు, బ్యాంకర్లతో సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా జడ్జి మాట్లాడుతూ రాజీ వదలగ్ల శ్రమివనల్, సివిల్ కేసులు, బ్యాంకు సంబంధించిన కేసులను పరిష్కరించుకోవాలన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో న్యాయ సేదాధికార సంస్థ జిల్లా కార్యదర్శి ఆర్.సన్యాసి రామయ్య, న్యాయవాదులు చై.సురారావు, ఎల్.గోవిందరాజులు, ఎం.అశ్వరథం, డి.వి. చలం, కె.జీవరత్నం, బ్యాంకు ప్రతినిధులు, జన్మరెన్యూ కంపెనీ, శ్రీమాంబ ట్రాన్స్ఫర్డ్, పైన్సాస్ ప్రతినిధులు పాల్గొన్నారు.



# రెవెన్యూ సమస్యల పరిష్కారానికే సదస్సులు

\* గ్రామాల వారి సదస్సుల నిర్వహణకు ప్రణాళిక \* కలెక్టర్ స్పెషిల్ దినకర్ పుండ్ర్

శ్రీకాకుళం, ఆగస్టు 14(వార్త): రాష్ట్ర ప్రభుత్వం రెవెన్యూ సమస్యల పరిష్కారానికి రెవెన్యూ సదస్సుల నిర్వహణకు ఆదేశాలు జన్మరెన్యూ దినకర్ జిల్లా కలెక్టర్ స్పెషిల్ దినకర్ పుండ్ర్ అన్నారు. రెవెన్యూ యంత్రాంగం మొత్తం సమావేశం కావాలన్నారు. జాయింట్ కలెక్టర్ ఫర్వన్ అచాపూర్ ఖాన్, ఎస్పీ కె.వి. మహేశ్వర రెడ్డితో కలిసి బుధవారం జిల్లా కలెక్టరేట్ సమావేశం ముగించిన రెవెన్యూ సదస్సుల ముందస్తు ఏర్పాట్లపై కన్వెన్షన్ సమావేశంలో కలెక్టర్ మాట్లాడారు. 45 రోజుల పాటు రెవెన్యూ సదస్సుల నిర్వహణలో భాగంగా ఏ గ్రామంలో సదస్సులు నిర్వహిస్తామో అంతంపై తగ్గ ప్రణాళికను పక్కపంపి నిర్ణయించారు. ప్రధానంగా మ్యూజీఎస్, వెబ్ ల్యాండ్లో కలెక్టర్లు, 1బి, డారి సమస్య, భూ తగ్గింపులు, పశువుల గుంటలు, అంటి రెవెన్యూ సమస్యల పరిష్కారానికి ప్రభుత్వం సదస్సులను నిర్వహిస్తున్నందు, ఇందుకు అనుకూలమైన రికార్డులను అధికారులు నిర్ణయించుకోవాలన్నారు. 22వ, శ్రీ హెల్త్ భూమిలకు సంబంధించి అన్ని విషయాలను పరిశీలించి అందుకు సంబంధించి రికార్డులను నిర్ణయించుకోవాలన్నారు. ప్రతి తహశీల్దార్ ప్రాథమికంగా వారి పరిధిలో ఏ రెవెన్యూ గ్రామంలో ఎక్కువ సమస్యలు వచ్చే అంతం పై ఒక నిర్ధారణకు వచ్చేందుకు గత ఆరు నెలల నుండి పనిని ఆర్జీలను పరిశీలించాలని, రెవెన్యూ సదస్సుల నిర్వహణలో మొదటి ప్రాధాన్యతగా ఆ గ్రామంలో సదస్సులు నిర్వహించడం ద్వారా శిక్షింపగలగదని, తీసుకున్న ఆర్జీల పై 45 రోజుల అంతం మరో 45 రోజులలో సమస్యల పరిష్కారంపై ప్రత్యేక దృష్టి పెట్టి మందల బృందం సమర్థవంతంగా పని చేయాలన్నారు. సదస్సుల్లో మందల సర్వేయర్, రేవెనూరు, వచ్చే బిల్లు, రెజిస్ట్రేషన్, అంటి తూల అధికారులు పాల్గొనాలని, ప్రతి మందలలో ఒక సెక్షన్ అఫ్సర్ను స నియామకం పాటు ఆర్.డి.ఓ.లు వారి డివిజన్ పరిధిలో మందలలో జరుగు సదస్సుల నిర్వహణను ప్రత్యేకంగా పర్యవేక్షించాలని, ఈ కార్యక్రమంలో ప్రజా ప్రతినిధులను కూడా భాగస్వామ్యం చేయాలని తెలిపారు. సదస్సుల



నిర్వహణకు ముందుగానే వి.ఆర్.ఓ.లు, వి.ఆర్.వి.లు, రెవెన్యూ సిబ్బందితో తహశీల్దార్లు ముందస్తు సమావేశం నిర్వహించుకుని, సదస్సుల నిర్వహణ పై పూర్తి అవగాహన కల్పించాలన్నారు. సదస్సులో తహశీల్దార్లు, ఆర్.ఓ, సర్వేయర్లు అన్ని రకాల రికార్డులను తీసుకు వచ్చి పరిశీలించడంలో పాటు వి సమన్వయేనా నిర్ణయించుకోవాలి నోటిసులిచ్చి పరిష్కరించే విధంగా చర్యలు చేపట్టాలన్నారు. త్వరలోనే ఈ కార్యక్రమాన్ని ప్రారంభించడం జరుగుతుందని కలెక్టర్ తెలిపారు. ఏ రోజున ఏ గ్రామంలో రెవెన్యూ సదస్సులు నిర్వహిస్తామో అంతంపై ప్రజలకు తెలిసేలా ప్రతికూలంగా, టాం టాం ద్వారా పెట్టిన ప్రచారం చేయాలని ఆదేశించారు. అలాగే జిల్లా కలెక్టర్, జాయింట్ కలెక్టర్, శాసన సభ్యులు, డి.ఆర్.డి. రెవెన్యూ సన్యుల్స్ పాల్గొనడం జరుగుతుందన్నారు. పాత పట్టణాలకు పానీ పుస్తకాల స్థానంలో కొత్త పానీ పుస్తకాలు ఇవ్వాలని ఉండవచ్చు. సమావేశంలో శాసన సభ్యులు, రాజీయం పార్టీల ప్రతినిధుల అందజేసిన సూచనలు పరిశీలించడం జరిగిందని, పరిష్కారానికి చర్యలు చేపట్టడం జరుగుతుందన్నారు. సమావేశంలో శ్రీకాకుళం, సరస్వతీపేట, ఎస్పెన్ ఎమ్మెల్యేలు గొంప శంకర్, బిగ్గి రమణమూర్తి, ఎన్ తేజస్వరాయ మాట్లాడుతూ గ్రామంలో రెవెన్యూ భూ తగ్గింపులు ఎక్కువగా ఉన్నాయని వారి పరిష్కారానికి గ్రామానికి వెళ్లి రెవెన్యూ సదస్సు నిర్వహించి పరిష్కారం చూడడం ఒక శుభ పరిణామమన్నారు. రైతుకి

తనకు సంబంధించిన భూమి తమ పేరున ఉండే లోలో తమకు అవకాశం కూడా కల్పించాలన్నారు. ప్రభుత్వ భూములు కూడా కొందరు వ్యక్తులు కల్ప చేశారని అటువంటి భూములు రక్షించుకోవడానికి ఉంది వదిలి అవకాశం అన్నారు. రీ సర్వే అంతా గుండగోగోగోగో, 45 రోజులు రెవెన్యూ సదస్సులు నిర్వహించనున్న ఈ సదస్సులు ప్రతి ఒక్కరికి మంచి అవకాశం అన్నారు. గ్రామంలో ముందుగా దండో వేయించి రెవెన్యూ సదస్సులు అవకాశకను విస్తృత ప్రచారం చేయాలన్నారు. చాలామంది రైతుల నుండి తమ భూములు అక్రమంగా గురయ్యాయని వినతులు వస్తున్నాయన్నారు. రెవెన్యూ సదస్సులు విజయవంతం అవుతూనే ఉన్నాయి అంటూ ఒక బృందాన్ని నిర్వహించే సమస్యలు విస్తృత ప్రచారం చేయాలన్నారు. కూటు విస్తృతం ఒక మంచి కార్యక్రమం చేపట్టిందని, సమస్యల రెవెన్యూ సమస్యలు అధికమన్నారు. అందరూ మనసు పెట్టి ఒకయజ్జంలా ఈ కార్యక్రమం నిర్వహించాలన్నారు. గ్రామంలో పలనలు వెళ్లిన వారికి కూడా ఈ కార్యక్రమం వివరాలు తెలియజేసేలా చర్యలు చేపట్టాలి ఉండవచ్చు. సమావేశానికి వివిధ రాజీయం పార్టీల ప్రతినిధులు కీ.వి.ఎస్ బాబు, గోవిందరావు, బిర్లగి ఉమా మహేశ్వరరావు, రాం శంకర్ రావు, జిల్లా రెవెన్యూ అధికారి అప్పారావు, బెక్కలి, పలన రెవెన్యూ డివిజన్ అధికారి సుధర్శన్ డోర్, భరత్ నాయక్, మందల తహశీల్దార్లు, మందల ప్రత్యేక అధికారులు పాల్గొన్నారు.

### గ్రామీణ ప్రాంతాలకు బస్సు సర్వీసులు

కోటబొమ్మి, ఆగస్టు 14 (వార్త): గ్రామీణ ప్రాంతాలకు రైతుల ఆర్జీస్ మెరుగైన సేవలు అందించాలని రాష్ట్ర వ్యవసాయ శాఖ మంత్రి కింజరాం అప్పారావును సంబంధిత అధికారులను ఆదేశించారు. బుధవారం కోటబొమ్మిలో శ్రీకాకుళం ఆర్జీస్ 1, 2 డివిజన్ల చెందిన బస్సులు శ్రీకాకుళం నుంచి విశాఖపట్నంకు రెండు బస్సులు, శ్రీకాకుళం నుంచి విజయవాడకు రెండు బస్సులు తెదా ఊపి ప్రారంభించారు. అంతం అయిన డివిజన్ మేనేజర్ మాట్లాడుతూ కోటబొమ్మి నుంచి విశాఖపట్నం గతంలో ఒక ఎక్స్ ప్రెస్ సర్వీస్ నడిపేదని, దానిని వేయించి పల్లె పట్టుపట్ల గ్రామీణ ప్రజలు ఇబ్బందులు పడ్డారన్నారు. డి.ఆర్. ఆ సర్వీసులు పునరుద్ధరించాలని కోరానని డి.ఆర్. ఆర్ అధికారులు స్పందించి బస్సులు ప్రారంభించారు. కార్యక్రమంలో శ్రీకాకుళం ఒకలో డివిజన్ మేనేజర్ కె.ఆర్.ఎస్.కె. కె.ఆర్. డివిజన్ మేనేజర్ కీ.వి.ఎస్.కె. రాజు, బెక్కలి డివిజన్ మేనేజర్ ఆర్.గ్రీనీవాసరావు, స్థానిక సేవలు బోయిన గోవిందరాజులు, బోయిన రమేష్, వెంకట విజయలక్ష్మి, కామేశ్వరరావు, తగ్గ రామకృష్ణ, కలి అప్పారావు పాల్గొన్నారు.

### కొత్తమట్టల్లోని దర్శించుకున్న బెక్కలి సీని శ్రీనివాసరావు



కోటబొమ్మి, ఆగస్టు 14(వార్త): బెక్కలి రూరల్ సీనిగా బాధ్యతలు చేపట్టిన కె.శ్రీనివాస రావు బుధవారం కొత్తమట్టల్లో పూజలు చేశారు. ఆయన కార్యనిర్వహణాధికారి వాకవర్ల రాధాకృష్ణ, ఆయన అధ్యక్షులు కమ్యూన్ల రాజేష్ అశ్వనం, కింజరాం కె.శ్రీనివాస రావు, సీని సందర్శించారు. ఆయన వెంట ఎస్.ఎస్.పేటపూర్ అలి, హో సలు ఉన్నారు.

### ఎస్.సి కలిసిన బెక్కలి సీని

శ్రీకాకుళం లైం, ఆగస్టు 14 (సేను మాన్యన్): సాధారణ బదిలీలో భాగంగా జిల్లాలో బెక్కలి రూరల్ సర్కిల్ ఇన్స్పెక్టర్ గా బాధ్యతలు చేపట్టిన కె.శ్రీనివాస రావు బుధ వారం జిల్లా హోసీని కార్యాలయంలో జిల్లా ఎస్పీ కే.వి. మహేశ్వర రెడ్డిని మర్యాదపూర్వకంగా కలిశారు. సీని శ్రీనివాసరావు ఇంటింటికి విభాగం నుంచి బెక్కలి రూరల్ సీనిగా బాధ్యతలు చేపట్టారు.

### ఎంపీడిసీగా ఫణింద్ర కుమార్ బాధ్యతలు స్వీకరణ

కోటబొమ్మి, ఆగస్టు 14 (వార్త): కోటబొమ్మి మండల పరిషత్ అభివృద్ధి అధికారిగా కమిటీ ప్రతినిధులకు బుధవారం ఉద్ఘాటన స్వీకరించారు. ఆయన గడిదినీ సాంకృతిక విన్నతల ముందు ఇక్కడ పనిచేసే బదిలీ పు అయినగం వెల్లూరు. వల్లి అక్కడ నుంచి ఇక్కడ బదిలీ పున్నారు. ఇక్కడ ఎంపీ డివిజన్ పని చేసిన ఎన్.కె. పద్మజ బదిలీ పు వెల్లూరు. ఇక్కడ బాధ్యతలు స్వీకరించిన ఫణింద్రకుమార్ మండల పరిషత్ సిబ్బంది, అవోకేటర్, సూపరింటెండెంట్ల సాంగతం పలికారు.

### వారిసీ పరేడ్ పలశీలన

శ్రీకాకుళం లైం, ఆగస్టు 14 (వార్త): పండ్లగిట్టు వేడుకలను పురస్కరించుకుని గురువారం స్థానిక ఆర్టీ కళాశాల మైదానంలో హోసీని పరేడ్ను జిల్లా ఎస్పీ కే.వి. మహేశ్వరరెడ్డి పరిశీలించారు. ఎ.ఆర్. డి.ఎస్.ఎల్. కే.ఎ.ఎల్. పరేడ్ కమాండర్ గా పునఃపాఠం హోసీని కళాశాల నిర్వహించారు. ఈ రిహార్షల్లో భాగంగా ముందుగా సిబ్బంది నుంచి జిల్లా ఎస్పీ గౌరవ పంపనం స్వీకరించి జాతీయ పతాకాన్ని ఆవిష్కరించారు. మైదానంలో వాచనాల పాఠం, ట్రాఫిక్, భద్రత, బంధోబంధులు అధికారులతో చర్చించారు. ఆయన వెంట ఎ.ఎస్.పి. జి.ప్రేమ్ కాశర్, డి.ఎస్.ఎల్. ఎల్.కే.ఎల్. ఆర్.ఎ. కె.నర్సింగరావు, ఆర్.వి.వి.బి.బి, హోసీని సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

### దివ్యాంగులకు ప్రత్యేక గ్రేడ్స్ 'స్వాభిమాన్'

శ్రీకాకుళం, ఆగస్టు 14 (వార్త): మూడవ శుక్రవారం దివ్యాంగుల కోసం ప్రత్యేక గ్రేడ్స్ (స్వాభిమాన్)ను నిర్వహించనున్న జిల్లా కలెక్టర్ స్పెషిల్ దినకర్ పుండ్ర్ తెలిపారు. ఈనెల 16వ ఉదయం పది గంటల నుంచి 12 గంటల వరకూ వినతులు స్వీకరిస్తామన్నారు. ప్రత్యేక గ్రేడ్స్ జిల్లా కలెక్టరేట్ కార్యాలయ అవబోలో గం గ్రేడ్స్ హోల్ దివ్యాంగుల నుంచి వినతులు స్వీకరిస్తామన్నారు.

# ఘనంగా హార్ ఫుర్ తిరంగ ర్యాలీ

పలన, ఆగస్టు 14(వార్త): కాకేబిగ్ ప్రజ్ఞ జూనియర్, డిగ్రీ కళాశాల ఆధ్వర్యంలో బుధవారం హార్ ఫుర్ తిరంగ ర్యాలీ నిర్వహించారు. కళాశాల నుంచి హార్ బస్టాండ్ వరకు ర్యాలీ నిర్వహించి గాంధీ చిగ్రహానికి పూలమాలలు వేసి నివాళులు అర్పించారు. అంతకుముందు మూడు రోడ్ల జంక్షన్, పాత బస్ స్టాండ్ వద్ద ఘనపవరం నిర్వహించి నివాళులు చేశారు. కార్యక్రమంలో కళాశాల చైర్మన్ ఎ.వి.కె. శాస్త్రి, ప్రెసిడెంట్ నారాయణ, ఖగేష్, ఈశ్వరరావు, బీజేపీ జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి పాలవలస వెంకటరాయ, పట్టణ ఆధ్యక్షుడు వైకే.రాజు మోహన్ రాజు, మైసూర్ మార్కెట్ జిల్లా ఆధ్యక్షుడు మహేశ్వర్ ఫునీ, కంచనా భూంకరావు, కోమలూరి పాపారావు, టౌన్ ప్రధాన



కార్యదర్శి గొంబు అప్పారావు, పాట్లూరు అధికారవర్గం (డి.సి), కృష్ణారావు, జననీ నాయకుడు కే.దాసాని, డి.డి. రాష్ట్ర కార్యదర్శి వజ్ర బాబురావు, ఉపాధ్యాయులు, విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.

### బీజేపీ తిరంగ ర్యాలీ

కోటబొమ్మి, ఆగస్టు 14(వార్త): అజాదికా అమృత మహోత్సవాల్లో భాగంగా ప్రధాని మోదీ విలువ మేరకు బీజేపీ కోటబొమ్మి మండల ఆధ్యక్షుడు మెట్టె తిరుమలరావు ఆధ్వర్యంలో నాయకులు, కార్యకర్తలు జాతీయ జెండా పట్టుకుని ర్యాలీ నిర్వహించారు. కార్యక్రమంలో బీజేపీ నాయకులు మెట్టె మన్నంధరావు, జననీని జిల్లా కార్యదర్శి వల్లి కోటేశ్వరరావు, స్థానిక క్షేత్ర అసిస్టెంట్ కళాశాల అధ్యక్షులు, విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.





### కళాకారుల సమస్యలు పరిష్కరించండి

ఆమడాలపలస, ఆగస్టు 14(వార్త): రాష్ట్రవ్యాప్తంగా ఉన్నటువంటి కళాకారులు ఎదుర్కొంటున్న సమస్యలు ప్రభుత్వం పరిష్కరించాలని ఆ సంఘం నాయకులు కోరు వాసుదేవరావు, గంట సూర్యనారాయణ ముప్పల వెంకటరమణ ప్రభుత్వాన్ని కోరారు. ఈ మేరకు ఢిల్లీకి రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు గణాచార్య ఎమ్మెల్యే పల్ల శ్రీనివాసరావును బుద్ధవారం విశాఖపట్టణంలో కలిసి వినతి పత్రాన్ని అందించారు. కళాకారులకు కళాకారులకు స్థలాలు కేటాయింపి ఇల్లు మంజూరు చేయాలన్నారు. చాలామంది కళాకారులు ప్రదర్శన కోసం ఇతర ప్రాంతాలకు వెళ్తున్నందున వారికి ఉచిత బస్సు సౌకర్యం కల్పించాలని కోరారు. కళాకారులు సాధన చేసేందుకు,వైద్యుల ప్రదర్శన చేయటం కోసం ప్రతి మండలంలో ఆడిటోరియాలు చేయాలన్నారు. సాంస్కృతిక శాఖ ద్వారా ప్రదర్శనలు ఏర్పాటు చేసేందుకు అవకాశం కల్పించాలని, ప్రసిద్ధి చెందిన దేవాలయం వద్ద కళాకారులకు ప్రదర్శనలు ఇవ్వడం అవకాశం కల్పించాలని అధ్యక్షుడికి ఇచ్చిన వినతి పత్రంలో కళాకారులు పేర్కొన్నారు. సమస్యలు విస్తృతంగా ముఖ్యమంత్రి దృష్టికి తీసుకువెళ్లి పరిష్కారానికి కృషి చేస్తామని హామీ ఇచ్చినట్లు కళాకారులు తెలిపారు.



### రోడ్డు నిర్మాణం పూర్తి చేయండి

పలాస, ఆగస్టు 14(వార్త): కాశీబుగ్గ గాంధీగర్ రోడ్డులో త్వరిత గతిన రోడ్డు నిర్మాణం చేపట్టాలని పలాస ఎమ్మెల్యే గౌతు శరీష్ మున్షిపల్ అధికారులకు ఆదేశించారు. కాశీబుగ్గ గాంధీగర్ రోడ్డులో మున్షిపల్ అధికారులు తొల గింపిన ఆక్రమణ స్థలాన్ని బుద్ధవారం ఆమె పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా ఆమె మహాత్మాగాంధీ తొలగించిన ఆక్రమణ స్థలంలో రోడ్డు నిర్మాణానికి ప్రతిపాదనలు సిద్ధం చేసి నిర్మాణం చేపట్టాలన్నారు. ఆమె వెంట ఢిల్లీకి రాష్ట్ర కార్యదర్శి వజ్ర బాబారావు, జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి పి.విఠల్ రావు, గుంటి సూర్యనారాయణ, గౌరి కృష్ణారావు, డొక్టర్ శంకర్, కొంకాన శంకర్, సానుమాన చంద్రమౌళి, జోగ్ మల్లి, మల్లా శ్రీనివాసరావు, చంద్రశేఖర్ త్యాగి పాల్గొన్నారు.

### నాణ్యమైన భోజనం అందించండి



పలాస, ఆగస్టు 14(వార్త): పేదలకు మూడు పూటలు భోజనం పెట్టి ఆకలి తీర్చేందుకు రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబు నాయుడు అన్నా క్యాంపిన్ ఏర్పాటు చేస్తున్నారని ఎమ్మెల్యే గౌతు శరీష్ తెలిపారు. శుక్రవారం ఉదయం పలాసలో అన్నా క్యాంపిన్ ప్రారంభిస్తున్నారన్నారు. కాశీబుగ్గ బస్టాండ్ ఆవరణలో ప్రారంభానికి సిద్ధం చేసిన అన్నా క్యాంపిన్ బుద్ధవారం ఢిల్లీకి నాయకులతో కలిసి ఆమె పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా ఆమె మహాత్మాగాంధీ గత పాటలకు అన్నా క్యాంపిన్ విస్తరించారని, పేదల సంక్షేమానికి వైసీపీ ప్రభుత్వం తాట్లు పోడిందని దుయ్యబట్టారు. కార్యక్రమంలో మున్షిపల్ కమిషనర్ డి.నాగేంద్ర కుమార్, ఢిల్లీకి రాష్ట్ర కార్యదర్శి వజ్ర బాబారావు, జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి పి విఠల్ రావు, గుంటి సూర్యనారాయణ, గౌరి కృష్ణారావు, డొక్టర్ శంకర్, బంటాల రవిశంకర్ గుప్తా, కొంకాన శంకర్, సానుమాన చంద్రమౌళి, మల్లా శ్రీనివాసరావు, జోగ్ మల్లి, కొత్త నశ్యం, మున్షిపల్ డిఈ కనకరాజు, ఏఈ అవినాష్ పాల్గొన్నారు.

### జీడి కార్మిక సంఘ నాయకులకు సన్మానం



పలాస, ఆగస్టు 14(వార్త): జీడి కార్మికుల సంఘంలో క్యాష్, డ్రైన్ మిల్లు లేబర్ యూనియన్ సూత్రం కార్యవర్గం అధ్యక్షుడు అంబటి కృష్ణమూర్తి, కార్యదర్శి సానా తల్వారావు, కోశాధికారి కోనారా రామలను ఢిల్లీకి రాష్ట్ర కార్యదర్శి వజ్ర బాబారావు, ఢిల్లీకి నాయకులు ఘనంగా సన్మానించారు. కార్యక్రమంలో ఢిల్లీకి నాయకులు సానుమాన చంద్రమౌళి, కొంకాన శంకర్, దుయ్యం మోహనరావు, జగదీష్ వంధా, దాస్, దేవుడు పాల్గొన్నారు.

### మంత్రి అచ్చెన్న దృష్టికి సమస్యలు

శ్రీకాకుళం టౌన్, ఆగస్టు 14 (వార్త): సమాన పనికి సమాన వేతనం ఇవ్వాలని కోరుతూ రాష్ట్ర వ్యవసాయ శాఖ మంత్రి అప్పారాయుడు ఆయన క్యాంపు కార్యాలయంలో సివిల్ సర్వే శాఖలో జిటిసోర్సింగ్ యూనియన్ నాయకులు కలిసి వినతిపత్రం అందజేశారు. కూటమి ప్రభుత్వం పచ్చాక తమ సమస్యలు పరిష్కారం అవుతాయని అతగా ఎదురు చూస్తున్నట్లు తెలిపారు. రెగ్యులైజ్ చేయాలని, అలాగే సమాన పనికి సమాన వేతనం ఇవ్వాలని వినతి పత్రంలో విజ్ఞప్తి చేశారు. మంత్రి సానుకూలంగా స్పందిస్తూ న్యాయం చేసేందుకు కృషి చేస్తామని యూనియన్ నాయకులు హామీ ఇచ్చారు. మంత్రిని కలిసిన వారిలో నాయకులు నర్సిం గౌతాప, రాజేశ్వర్, సురేష్, కుమార్, అపర్ తదితరులన్నారు.



\* ఎమ్మర్జెన్సీ కేసులు వచ్చినా పట్టించుకోని సిబ్బంది \* ఆ విభాగం బయట గంటకుపైగా అంబులెన్స్ లోనే క్షతగాత్రుడు \* వార్డులోకి తీసుకువెళ్లేందుకు ముందుకురాని సిబ్బంది \* చోద్యం చూస్తున్న వైద్యులు \* నిలదీసిన క్షతగాత్రుల కుటుంబీకులు

# రిమ్స్ వైద్యుల నిర్లక్ష్యం



శ్రీకాకుళం కెం, ఆగస్టు 14 (వార్త): శ్రీకాకుళం సర్దుజు ఆసుపత్రి (రిమ్స్) లో కొందరు వైద్యులు, సిబ్బంది పల్ల ఆసుపత్రికి చెక్కెరు వస్తోంది. రజనల్లం కూడలి వద్ద జాతీయ రహదారిపై మంగళవారం జరిగిన తీవ్ర ప్రమాదంలో యూపీ పరిశ్రమలో కార్మికుడిగా పని చేస్తున్న లావేరు మండలం ఇజ్జాదహిరం గ్రామానికి చెందిన పతివడ సన్యాసినాయుడు తీవ్రంగా గాయపడ్డారు. విధులు ముగించుకుని ఆయన ఇంటికి వెళ్లేందుకు రోడ్డు దాటకుండాగా విశాఖ వైపు వెళ్తున్న లాబీ ఢీకొట్టింది. ఈ ఘటనలో ఆయన చెండు కురిచి గాయపడ్డారు. ఎమ్మర్జెన్సీ వార్డుకు సన్యాసినాయుడిని మంగళవారం కుటుంబీకులు అంబులెన్సులో తీసుకువచ్చారు. అంబులెన్సు సువి క్షతగాత్రుడికి వార్డులోకి తీసుకువెళ్లేందుకు వైద్యులు, సిబ్బంది ఎంతసేపటికీ రాలేదు. గంటసేపు క్షతగాత్రుడు అంబులెన్సులోనే ఉండిపోవాలివచ్చింది. దీంతో క్షతగాత్రుడి బంధువులు ఎమ్మర్జెన్సీ వార్డులోకి వెళ్లి వైద్యులు, సిబ్బంది నిలదీశారు. దీంతో ఆసుపత్రిలో సిబ్బంది, వైద్యులు ఒక్కసారిగా బిత్తుముఖం చేశారు. ఎమ్మర్జెన్సీ కేసులను పట్టించుకోకపోవడం ఏంటిని, ఇది ఆసుపత్రినా కాదా, మీరు పనిచేస్తున్నారా అడుకుంటున్నారా.. ఇలా కుటుంబీకులు వైద్యులు, సిబ్బందిపై ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. ఎమ్మర్జెన్సీ వార్డులోనే ఇలా ఉంటే మామూలు వార్డులో ఇంతెలా ఉంటుందోనని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. దీనిపై ఉన్నతాధికారులకు ఫిర్యాదు చేస్తామని, అవసరమైతే రాష్ట్ర వ్యవసాయ శాఖ మంత్రి దృష్టికి తీసుకువెళ్తామని గట్టిగా కోలు చేయడం ఆపుదీకిప్పుడు సిబ్బంది పచ్చి క్షతగాత్రుడి లోపటికి తీసుకువెళ్లేందుకు యత్నించారు. ఆ సంఘటనను చూసిన వారంతా కొందరు వైద్యులు, సిబ్బంది నిర్లక్ష్యంపై ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు.

### మతం ఆధారంగా..

# దేశ విభజన అన్యాయం

- \* ఆ సమయంలోనే లక్షలాది మంది ఊచకోత
- \* ఇది చాలా దారుణం
- \* బీజేపీ రాష్ట్ర కార్యవర్గ సభ్యుడు అల్లూరి రావుబాబ్బి
- \* నగరంలో దేశ విభజన భయానక స్మారక దినం



శ్రీకాకుళం, ఆగస్టు 14 (వార్త): దేశ విభజన భయానక స్మారక దినం సందర్భంగా బుద్ధవారం శ్రీకాకుళం నగరంలోని ఓ సైబెట్ హోటల్ బీజేపీ జిల్లా శాఖ ఒక సదస్సును నిర్వహించారు. బీజేపీ శ్రీకాకుళం జిల్లా అధ్యక్షుడు బిర్లగిరి ఉమామహేశ్వరరావు అధ్యక్షతన జరిగిన సదస్సులో ముఖ్యపక్ష పార్టీ రాష్ట్ర కార్యవర్గ సభ్యుడు అల్లూరి రావుబాబ్బి మాట్లాడారు. ఆగస్టు 14న భారత దేశాన్ని అప్పటి బ్రిటీష్ పాలకులు రెండు ముక్కలు చేశారన్నారు. ఈ సందర్భంగా లక్షలాది మంది ఊచకోతకు గురయ్యారని, ఇది అత్యంత దారుణమైన దుర్ఘటన అని తెలిపారు. మతం ఆధారంగా దేశాన్ని ముక్కలు చేయడం అన్యాయమన్నారు. సదస్సు ఆనంతరం అనుభలు వాసిన వారికి నివాసాలు అర్పిస్తూ రెండు నిమిషాలు హాసం పాడించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఉత్తరాంధ్ర

హర్ ఘర్ తిరంగా కార్యక్రమం ఇంపార్టీ పూడి తిరుపతిరావు, రాష్ట్ర కార్యవర్గ సభ్యురాలు శివ్యాన ఉమామహేశ్వరి, జాతీయ కౌన్సిల్ సభ్యుడు చల్ల వెంకటేశ్వరరావు, సీనియర్ నాయకులు సిద్దిపూరి తేజేశ్వరరావు, పాల్వూరు రమేష్ చక్రవర్తి, హర్ ఘర్ తిరంగా కార్యక్రమం జిల్లా ఇంపార్టీ పనుపల్లెటి సురేష్ బాబు సింగ్, రేణేశ్వరరావు, మేల్కులపల్లి మోహనా మోర్తా సూర్యకుమారి, బి.రాజేశ్వర్, జిల్లా యువ మోర్తా అధ్యక్షుడు బూరి నరేంద్ర చక్రవర్తి, గుజ్జెల రాజు వెంకట్, గురుగుబెల్లి రాజు, పారసినేటి విజయకుమార్, పూజారి చల్లయ్య, సోమేశ్వర్, ఉమామేశ్వర్ రావు, ఆరంగి తిరుపతి రావు, గున మినాకుమార్, మెల్ల తిరుపతిరావు, మేధావులు, వ్యాపారులు, లాయర్లు, ఉపాయుధులు తరంగు తిరుపతిరావు, పి గోపాలరావు, ఎం.విశ్వేశ్వరపు, పి విజయ భాస్కర్ రావు, ఆర్ అప్పారావు తదితరులు పాల్గొన్నారు





# జాతీయ వార్త

తెలుగు దిన పత్రిక

శ్రీకాకుళం



## కార్జీ వీధి కల్యణార్థం మోక్షం

ఇచ్చాపురం, ఆగస్టు 14 (వార్త): ఇచ్చాపురం మున్సిపాలిటీ పరిధిలో 10, 14, 15, మరియు 9 వార్డుల కి అనుసంధానంగా ఉన్న కీలక కల్యణార్థం మోక్షం లభించింది. శిథిలమవుతున్న ఈ కాలువ పై బరు ఉప్పు గా కవర్ స్పాట్ వేయాలని చెప్పిన పట్టణం కోర్కెను, ఎక్స్కలెంట్ కవర్ స్పాట్ వనరులు చేరుతున్నాయి. కమిషనర్ రమేష్, శాసనీలర్ ఇన్చార్జ్ ఉపేంద్ర పనులు పరిశీలిస్తున్నారు.

## కోటబొమ్మూళి ఆసుపత్రిని..

# మోడల్ ఆసుపత్రిగా తీర్చిదిద్దుతా

\* 30 పడకలను 50 పడకలుగా మార్చుతాం \* సిబ్బంది ప్రవేటు ఆసుపత్రికి దీటుగా పనిచేయాలి

\* రాష్ట్ర వ్యవసాయ శాఖ మంత్రి అచ్చెన్నాయుడు \* కోటబొమ్మూళి ఆసుపత్రి తనిఖీ

కోటబొమ్మూళి, ఆగస్టు 14 (వార్త): కోట బొమ్మూళి 30 పడకల ఆసుపత్రిని మోడల్ ఆసుపత్రిగా తీర్చిదిద్దుతామని అంధలో భాగంగానే 30 పడకలను 50 పడకలుగా మార్చేందుకు చర్యలు చేపడతామని రాష్ట్ర వ్యవసాయ, పశుసంపదక, మత్స్యకార శాఖామంత్రి కింజరావు అచ్చెన్నాయుడు అన్నారు. బుధవారం స్థానిక ప్రభుత్వ ఆసుపత్రిని ఆకస్మికంగా తనిఖీ చేశారు. మంధుగా ఆసుపత్రి పరిస్థితులను పరిశుభ్రంగా ఉంచాలని, గోడలకు పేపర్లు అంటించకుండా చర్యలు చేపట్టాలని, ఒక నోడీస్ బోర్డును ప్రతికూలగా పెట్టుకోవాలని తెలిపారు. అలాగే ఇన్ పేషెంట్లు, అలాగే రోగులతో సహాయంగా వచ్చిన వారికి భోజన సౌకర్యం కల్పించేందుకు ఎం ఓ ఒక హెల్పర్లకు కాంట్రాక్ట్ ఇవ్వాలని ఆయన సూచించారు. ఆసుపత్రిలో ఖాళీగా ఉన్న బస్లలో సర్జన్, గ్రేడ్ పన్ పాథాలజిస్ట్, ఆఫీస్ సూపర్వైజర్, ఎన్ఎస్ఐ సర్జన్, ఎలక్ట్రిషియన్, షాఫ్టులు భర్తీ చేసేమి ఇచ్చారు. షాఫ్టు మార్పిడి గదికి ఇచ్చారు సౌకర్యం కల్పించాలని, మరుగుదొడ్డు మెరుగు పరచాలని, అన్ని గదులలో స్ప్రాస్క్ సర్కిలం తిరిగిచూ చూడాలని ఆయన తెలిపారు. సిబ్బంది తమ విధులు సమయపాటుతో



నిర్వహించాలని, ఆసుపత్రిని ప్రైవేటు ఆసుపత్రికి దీటుగా తీర్చిదిద్దాలన్నారు. మరో వారం రోజుల్లో ఆసుపత్రికి అవసరమైన అన్ని సౌకర్యాలు కల్పిస్తామని భావించారు. సిబ్బంది అందుబాటులో ఉంటూ తమ పనితీరును మెరుగుపర్చుకోవాలని ఆయన సూచించారు. విధి నిర్వహణలో అలసత్వం మహిస్తే సహించేది లేదని ఎవ్వరికి చెప్పకుండా ఆకస్మికంగా ఆసుపత్రికి పరిశీలనకు వస్తుంటామని, అందుబాటులో లేని వారిపై చర్యలు తీవ్రంగా ఉంటాయని ఆయన హెచ్చరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో శ్రీకాకుళం డిప్యూటీ సీఎంపీ నూర్ కల్యాణబాబు, ఆసుపత్రి సూపరిండెంట్ షాన్వాద్ గజేష్, రాష్ట్ర కార్యదర్శి బోయిన గోవిందరాజులు, మండల పాత్ర అధ్యక్షుడు బోయిన రమేష్, మాజీ ఎంపీ తర్రామ క్రీష్ణ, వెలువల విజయలక్ష్మి, డేజ్ నాయకులు పూజారి శ్రీకా, కర్ల అప్పారావు, సానుమతుల అనందరావు, దేవాది సింహాద్రివ్రహ్మ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



## ప్రతి రైతు శాస్త్రవేత్తగా మారాలి

హిరమండలం, ఆగస్టు 14 (వార్త): సీఎల్డీయూ పద్ధతుల ద్వారా వ్యవసాయం చేపడుతున్న ప్రతి రైతు వ్యవసాయ శాస్త్రవేత్తగా తయారై అవ్వాలని మండల వ్యవసాయ అధికారి బి.సంధ్య కోరారు. బుధవారం మండలంలోని కీల్కూపాడు గ్రామంలో పాలిబండ్ల కార్యక్రమం నిర్వహించారు. ఈ మేరకు మన్న దీపక, ఏపీ సిఎస్ఎస్ సభ్యులు, వి ఏ ఏ, రైతులకు అవగాహన కార్యక్రమం చేపట్టారు. ఈ మేరకు వ్యవసాయ అధికారి సంధ్య మాట్లాడుతూ రైతులకు మెరుగైన వ్యవసాయ పద్ధతి ద్వారా అధిక దిగుబడును సాధించేందుకు పాలిబండ్ల కార్యక్రమం నిర్వహిస్తున్నట్లు ఆమె తెలిపారు. రైతులు వంట వేసేప్పుడేమిదీనివే కేతికి పంట వచ్చేంతవరకు సుమారు 14 వారాలపాటు పాలిబండ్ల కార్యక్రమం పై అవగాహన నిర్వహిస్తున్నట్లు ఆమె తెలిపారు. రసాయనిక ఎరువులు వాడకం తగ్గింది సీఎల్డీయూ ఎరువుల ద్వారా వ్యవసాయాన్ని పెంపొందించేందుకు రైతులకు అవగాహన కల్పిస్తున్నట్లు ఆమె తెలిపారు. మండలంలో 30 మంది రైతులతో 25 ఎకరాలలో సీఎల్డీయూ ఎరువుల ద్వారా వ్యవసాయం చేపడుతున్నట్లు ఆమె తెలిపారు. ప్రస్తుతం రెండు ఎకరాలలో వ్యవసాయం చేపడుతున్నట్లు ఆమె తెలిపారు. రైతులు వంటిది వంటిది అనే అధిక ధరలకు విక్రయాల జరుపుకోవచ్చని ఆమె సూచించారు. పండించిన పంటలకు శాంపిల్స్ నీ సేకరించి అనంతరం రైతులకు ప్రువీకరణ ప్రశ్న అలా అందజేయుతున్నట్లు ఆమె తెలిపారు. దీని ద్వారా రైతులు వ్యవసాయ శాస్త్ర వేత్తలుగా మారేందుకు దోహదపడుతుంటున్నారు. ఈ మేరకు పాలి రైతులు ఉన్నారు

## పంచాయతీలకు పూర్వ వైభవం

భామిని, ఆగస్టు 14 (వార్త): పంచాయతీలకు పూర్వ వైభవం తెచ్చేందుకు రాష్ట్ర పంచాయతీరాజ్ శాఖ మంత్రి, డిప్యూటీ సీఎం పవన్ కల్యాణ్ కృషి చేస్తున్నారని జనసేన భామిని మండలం ప్రధాన కార్యదర్శి మధుసూదన్ అనిల్ కుమార్ తెలిపారు. గతంలో లేని విధంగా పంచాయతీల్లో స్వాతంత్ర్య దినోత్సవాన్ని నిర్వహించేందుకు పదివేల రూపాయలు నిధులు ప్రకటించడం వల్ల సర్పంచీలు అనంతరం వస్తున్నారన్నారు.

## సమస్యయంతో పనిచేయాలి

మెరియాపల్లి, ఆగస్టు 14 (వార్త): గ్రామంలో నిర్వహించనున్న సామాజిక తనిఖీ పారదర్శకంగా నిర్వహించడానికి ఉపాధిచోటు, పంచాయతీ రాజ్, బిజీడీపీ ఇతర శాఖలకు సంబంధించిన సిబ్బంది సామాజిక తనిఖీ బృందం వారిలో తలసరి సమస్యయంతో గ్రామంలో చేరువల్సి వ్యవహారం వలన ఉంటుందని శ్రీకాకుళం జిల్లా విజిటివ్ అధికారి లలితాబా అన్నారు. బుధవారం నాడు మెరియాపల్లి మండల కేంద్రంలోని ఉపాధి చోటు కార్యాలయం ఆవరణలో నిర్వహించిన సమస్యయంతో సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడారు. గ్రామంలో చేసిన పనులకు సంబంధించిన డేటాను సామాజిక తనిఖీ బృందం వారికి తీరగా తప్పకుండా సమర్పించ వలసిన అవసరం ఉందన్నారు. తనిఖీ సమయంలో ఏదైనా సమస్య ఉన్నట్లుతే వెంటనే పరిష్కారించుకునే దిశగా సిబ్బంది పరస్పరం కలిసి పనిచేయాలన్నారు.

## ఆసుపత్రిలో పనికిండు మృతి తల్లిదండ్రులు, బంధువుల ఆందోళన - వైద్యుడి నిర్లక్ష్యమని ఆరోపణ

ఇచ్చాపురం, ఆగస్టు 14 (వార్త): స్థానిక మా కొలం నర్సింగ్ హెల్త్ సెంటర్లో నవజాత శిశువు మృతి చెందారు. ఏవరలోకి వెళ్తే... శ్రీకాకుళం నగరంలోని ఎల్ బి ఎస్ కాలనీ ధర్మ అబ్దుల్ కలాం నగర కు చెందిన డబ్ల్యూ శివప్రసాద్ (36) ఇచ్చాపురం కృష్ణ నగర కు చెందిన కృష్ణ మహాలక్ష్మి కుమార్తె శ్రీవేణి మహాలక్ష్మి (24)ని వివాహం చేసుకున్నారు. భార్య శ్రీవేణి మహాలక్ష్మి గర్భవతి కావడంతో శ్రీకాకుళంలోని వైద్యుల శశికా వద్ద వైద్యనీలలు పొందుతున్నారు. నీమంతం నిమిత్తం శ్రీవేణి కన్నవారు ఇచ్చాపురం తినితున్నారు. ఇచ్చాపురంలో శ్రీవేణి తల్లిదండ్రులు కొలం నర్సింగ్ హెల్త్ సెంటర్లో తినితున్నారు. ఫురీడి నోవలలో చావడమన్నట్లు ఆశ్రయ వైద్యుడు పట్టించుకోవడంతో బుధవారం ఫురీడిలోనే మగశిశువు మృతి చెందింది. దీంతో ఆగ్రహంతో బంధువు లు ఆసుపత్రి ఎదుట ఆందోళన చేశారు. అనంతరం పోలీసులను ఆక్షంపించారు.



## చినుకు పడితే చిత్తడ... చిత్తడ



హిరమండలం, ఆగస్టు 14 (వార్త): కునిపిండి మోస్తూ వానే... చిరులు రొప్పు రొప్పుగా తయారయ్యాయి. కాలువల్లో మురుగునీరు ప్రవహించక వీధి రహదారులపైకి మురుగునీరు ప్రవహించింది. దీంతో ప్రజలు అడుగు తీసి అడుగు వేయాలంటే ఎక్కడ జారిపడిపోతామో అని భయపడుతున్నారు. పారిశుధ్యం అధికారిగా మారినంతో అందు వ్యాజులు ప్రజలకున్నాయని వాపోతున్నారు. బుధవారం మండలంలో ఓ మోస్తూ వర్షం కురిసింది. దీంతో హిరమండలం డివిజన్ పంచాయతీ పరిధిలో మార్కెట్ వీధి జలమయం అయింది. మార్కెట్ వీధిలో పాలు, చిన్న కొండ, తదితర వీధుల్లో మురికి నీరు రహదారిలో ప్రవహించింది. ఈ మేరకు ఎంతో యువసేన అధ్యక్షుడు మోతరాజు శ్రీధర్, ఎంపీకే చిన్నా, మంధులు మాట్లాడుతూ వర్షం కురిస్తే మురుగునీరు కాలువల్లో ప్రవహించక రహదారిపైనే ప్రవహిస్తున్నట్లున్నారు. దీని వలన ప్రజలు అందుకోగలకు గురి అవుతున్నారని వారు తెలిపారు. మునిగి కాలువల నిర్వహణ సక్రమంగా లేకపోవడం వల్ల నాన్న ఇబ్బందులు పడుతున్నాయని వారు తెలిపారు. కక్షజమే మురుగు కాలువలలో ఫూడింగు చేపట్టాలని వారు కోరారు

## గ్రామాల్లో తిరంగ ర్యాలీ

ఆమడాలపలస ఆగస్టు 14 (వార్త): భారత్ ప్రధాన నరేంద్ర మోడీ గారి పిలుపుపేరకు తిరంగ ర్యాలీలో భాగంగా అక్కులపేట జిల్లా పరిషత్ ఉన్నత పాఠశాల, బోర్డింగ్ పేట ప్రాథమిక పాఠశాల విద్యార్థులతో కలిసి యువమోర్చా, ఆమడాలపలస బిజెపి రూరల్ మండల అధ్యక్షుడు చింతారావు అప్పారావు ఆధ్వర్యంలో అక్కులపేట, బోర్డింగ్ పేటలో ర్యాలీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా అప్పారావు మాట్లాడుతూ ప్రతి ఒక్కరూ జాతీయభావం కలిగి ఉండాలని డేజ్ కోసం ప్రాణ త్యాగనైనా నిడదవాలన్నారు కార్యక్రమంలో బిజెపి సీనియర్ నాయకులు బోడేపల్లి చిన్నబాబు, ప్రధానోపాధ్యాయులు, ఉపాధ్యాయులు పాల్గొన్నారు



## జాతీయ జెండా ఎగురవేయాలి

అన్ని గ్రామాల్లో ప్రతి ఇంటి పై త్రివర్ణ పతాకాన్ని ఎగురవేయాలని వెలుగు జిల్లా గ్రామజాతీయవృద్ధి సంఘ అసిస్టెంట్ ప్రాజెక్ట్ మేనేజర్ ప్రేమ్ కర్కారావు మహిళలకు సూచించారు. జాతీయ అమ్మకత్త మహోత్సవం కార్యక్రమంలో భాగంగా అన్ని గ్రామాల్లో మహిళల నిర్వహించాలన్నారు. జాతీయ భావాన్ని పెంపొందించే దిశగా అడుగులు వేయాలని సూచించారు. బుధవారం మండల సమాఖ్య ఆవరణలో మహిళా ప్రతినిధులతో పాటు పాఠశాల విద్యార్థులతో ర్యాలీ నిర్వహించారు.

## కేజీబీవీ పారశాల తనిఖీ

హిరమండలం, ఆగస్టు 14 (వార్త): సాంఘిక కేజీబీవీ పాఠశాలను బుధవారం పాఠశాల అనియర్ సినిల్ జడ్జి ఎం రోజే తనిఖీ చేశారు. మెనా, తదితర విద్యాలను

